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Relations and Inequalities in Real Numbers

T dgdall dae) b ellel i 1-1 B

“ ) cliga 1.2 9N

e d claia 1.3 [N
e ol N A al ciiaa) 14 O

[} " 3 e r 3 i & I- E b'.' L - - -
- S : adlhall dadl) cililia 1.5 i
- . —_ an ' - - -~ - o
— - . ] ok T ™y x
o —— "|. . B - r
S - i T — i [ il L TlaEgere R
- '.-'—-'-—. ™ e - - L= = " T by
- e Ly T - T r 1 -
. i e : — - a
|.| L I, - 2 .I'l - L= - . T 1 -
"J'""__--_ e ey e s e — . S el I T —— —
- . R E = _ 1
e I g e i
- — m ==
i+ e i prg— L | i ey - o "

i e 1 o i T e e

3 ﬂtm@yqujz@w@gM%w‘&u&ﬂ;ﬁ@\Jw\ggauym\i;y&ﬂ
v =9.6d oL el guiill Aoy il (Sayy Jald led Ailia 3 5y S aLEN G juiai y Alilell Ll
- el elal (Bae Jiad d Cus A i

'i I
oo [Ims

T

[T




Rretest

GRS

.....

25 \2(1-418 ) =

\7- 87
2 N7

cee

et o gl L 1000 4568 Cua (4 danl) il

0 16
PN 8 @ s
g 3 7 -63 AN

.........

L) asiiane o Lglia o e cu B Gy RN AN Ay ) G pdal) 38

6 81 _
..... i B -
(= > ¢ <) Jsa Naxians LddaY daet) oy o 8

25

r -

125 L _1~225
\/E TS
O © 20

N7 225 35 1 SS9 G ) e e B [17)
3%% L2333 1 ¥ LS e et 5 [18)

Agidal) sacy) o cliliall Gal sd Jlaiuly R A 4l clitia) ga
3.,9 3y, 2

@7>Z'14 @ 7

23 6(z-3)>5+1) R adv+d)=o

4881 alacy) s Clalaal) cad b Jlaaialy A dgaand) Jaall Jata

3\/_2+2\/_—4\/3_=

6v44 . 1811
5o A

............




488aY) ey B cilbleat) Cusl

Ordering Operations in Real Numbers
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Using ordering operations to simplify the numerical sentences
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Using calculator and approximation to simplify the numerical sentences
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Mapping and its representation in the coordinate plane
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Multiplying Algebraic Expressions
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Multiplying algebraic expression from two terms by another from three terms
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Factoring the Algebraic Expression by using a Greater Common Factor
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Factoring the Algebraic Expression by using Special Identities
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Factoring the algebraic expression by difference of two squares
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Factoring the algebraic expression by perfect square
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Factoring the Algebraic Expression of three terms by Probe and Error
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1S (sulal 520d) (5 ) 9V minall )5l Aol Jlazinly 2 gaa A8V | >
Gyesed Lammu sx¥ (w0 8 sl G dall [
) wiaadl sl Al ds sl e s RER AR
¢ Ly o | yidiie x2 4 10x + 21 Lginkose T Y1 2l o

XHbxte o) i) diad [2-4-1]

Factoring the algebraic expression x*+bx+c

0 O 058 Lagie IS AT (5 pun laie (8 (5 e o i il alagl kS ) s i a3
1) (x+2) (x+3) =x>+5x+6 , 11) (x+3) (x-5) = x> -2x-15 , 111) (x-1) (x-4) = x>-5x+4
Aoad Jleainy x2Hbxte 253 A3 (e (5l Hlaiall st o8 5 o puiall dleal 4puSall Llaall alai i s (Y1
Gy nm=c ¢« n+m=bcus n,m CmiEs Guiae g uall Hlatal) Jilail
x?+bx+c=(x+n)((x+m)

® o ye T jiais X2+ 10x + 21 Lefinbosn il wianall il il Aa sl sl Lo (1) Jlia
:AY) ) gladl) Al (g puad) ladal) Jula
Gkl @ pa deala

+ 7x

Crlalall & sana 21 2=l Jal s
g, T3x el dals 1 +21-22 () 21)
+10x Y1 2al 3+7=10 3) (7)
O bl (-3)+H(-7) =-10 (-3) (-7)

i x+3 5 Gl da gl m e
Jiatie x+7 ss Al da gl Jsh

x> +10x+ 21 =(x+3) (x +7)

O sl
Aaga Lo gl 3a 5 L3 5Y 21=(-3) (-7) 2asl Jal s cileal sABaadle

yiHy-12 sl plakall Ja (2)4&'

+4y okl s Juals | Oslalall g gena | 212 23l dal e
oty 23Xl com s 112201 ] (DD
i LS| 12-1=11 | (2D
2-6=-4 (2) (-6)
yty-12=(y-3)(y+4) 6-2-4 ©6)(2)
3-4=-1 (3) (-4)
4-3=1 (4) (-3)
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80900 S () A 4 ) palBall Jla (3 (i
1)722-2-6=(z-3)(z+2) 27-3z=-7 hul al
i) x2-9x + 18 =(x-3) (x - 6) - 6X - 3x=-9x sV aall
i) y>?+6y-27=(y+9)(y-3) S3y+ 9y =+ 6y s aal
1v) x? - xy - 20y? = (x - 5y) (x + 4y) +4 Xy - 5xy =- Xy daus¥)asl)
Vv)15-82+22=(5-2)(3-2) -57z-3z=-8z Ly all

a=0 Oy ax’+bx+c gl Jlakall Julas [2-4-2]

Factoring the algebraic expression ax*tbx+c and a =0

a=0 O ax?tbxtc bysall o 3o B e g pa e st 288 ) o jai o g (Y]

8900 Jaaal () AN 4y ) ppaliall (e liie JS Ja (4 Jlia

1)6x2+17x+7

62{(1)(6) ,7=(1)7) (L LSy 6 ¢ 7 Gl Jalse an
2)3)

(1) (6) M@ = 1))+ (6)(7)=43

() 7)+(6)(1)=13

@6 @) = @) +3)(7)=23

+ 14y bl s dals

@) (D +3) ()=17 I =
ox>+17x+7=2x+1)(Bx+7)
ii) 7y* - 26y - 8
8={(1)(8) ,7=(1)(7) (i LSy 8 ¢ 7 cpaaall ol s 2as
2) @

(1) (1) - (8) (7) =- 55
(1) (7) - (8) (1) =- 1
2) (1) - (4) (7)=-26
2) () - (@) (1)=10 - 26y
7y?-26y -8=(Ty +2)(y-4)

=28y Gkl e dials
+2y bl @ s daals
Lo gY) asl)

1) 322- 172 +10 = (32 -2) (z -5) -152-2z=-17z Lu¥
) 4vi-v-3=@v+3)(v-1) “4v+3v=-v  hu¥laal
iii) 15+ 11h + 2h>= (5 + 2h) (3 + h) +5h+6h=11h ¥ sl
V) 6x2 - 51x+ 63 =3(2x2- 17x +21)=3(x - 7) 2x - 3) - 3x- l4x =-17x LVl oall
v) 3x? - 10xy + 3y? = (3x - y) (x - 3y) - 9xy - Xy = -10xy daus¥) 2sl
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X2+6X+8 1-2z+z2 X2—13X+12 (1 - 6)
3+2Z'Zz X2'2X'3 ElS-Sz+22 (1,3) 4Dl dglie

85 Janal ) AN A ) jpalBal) e laa S (s
[7) 2x2+5x+3 (8] 3y2-14y+8  [9) 3x-10x+8
0] 8-25,+32 [l 5y2-y-6 112) 6+297- 522
X2 - 9xy + 20y? 3y? - 19yx - 14x>

(7 - 14) 4y
(4,5) Olliall 4l

slania gl Jhaiall Jalad ¢ 6Sd (ol 8Y) (B 3 gaad) s ) LEY)

x2+9x+20=(x...4)(x...5) yz-12y+20=(y...2)(y---10) (15 - 18) ALyl

6x2-Tx+2=(2x...1) (3x...2) [18] 20-7y-3y=(5..3y) (4..y)  (1,5) 2N i

: Sl Jag G ’

: 15 3300 Janagl ) 000 & il (e o JS
Ex2+9x+14 ®y2-5y+6
E3+2Z—Z2 X2-2X-3

15 300 1) Aol A ) ypoliall a8 s

D23 2114 24 ay-ey 2 25) 10+92-92

L 26) 22+ 3x+ 1 27 13yr-11y-2 B8 30x2-xy-y?
tlasna gl Jall Gl o s Gl 891 (B 2sanl) cy ) g
29 x4 x-20= (x...4) (x...5)

L 30) 3543y -2y = (5...y) (7...2y)
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Jakalinss aalae ) g 4y Ty g 55 (e By il dpelall () suaall
dalie i€ 1Y) ox AVY daa AN e ol Lo A
Lo o 1 yie 6x2 - 39x + 60 kel Leiay | sull ae daldl)

b 5ol a1 e (5 i A gl a3 s 5 lali [32)
dasal Jlue 582 4 5t - 30 el ey caladV) A
Qaty AS Al e i t 3 cdal¥) dae (B (gL
5yall 8 Lgdian i 4 jaid s gl 48 e e deluy ol
i) Jla Y

GaY) ind aa S Al YT e s 3G g e

Ol 8 Aag puall Jal) Bl aal g s ol il agle

3e e el S Callhy g dallad) Al Z8EY) <l g 5 5uK)
Ayl Aals Jiag 14y2- 23y + 3 laiall (IS 138 (il e

¢y AV Walal e ca el yially &y jall

15 e dand ) 1 (5 uall il (s e
4x3+4x*-9x -9

(b LS 622 167 - 6 H)3all axus Jla o Uadl) @4\
622 -16z-6=(3z- 1) (2z + 6) E
f\mﬂ jd’.ui.kau.uus vyl E

o Al X2 - 12x 4 35 Al Qa3 3 e sl L8 S 13 L Sass oS s fsane Cua [36)
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Factoring the Algebraic Expression sum of two cubes or difference
between two cubes

L‘f a0
. ).\AJ\J‘JSAM hlaf e | 2
L) S Sl ey T iall Jylas
2 S BEARP N TP REELV) D b ma e il (pin e[
y)jg;ﬁ.d\wuuuw}uuj\@ﬁ\: P
Sa ana g sane Lo 1974 Ao el z
Jsh S5 3dem 4dsa Jsh JsY) iy, - il |
¢ 4dem 48 ;s pnSa g sana e

s £ sana 5 el i) Jila [2-5-1]

Factoring the algebraic expression sum of two cubes

e Lag yuin il g 3 s3m A3 e (5 Jlae (A Cpan e g ke iy Juadl) 138 e J 1 el 8 Eaaes
Al dleall alafi Cagus ¥ 5 (X +2) (X*-2X+4) =X +8=x"+27) :Jis (paSa & sana 5 ) a e
(OaSa & gana b gea o (A5 (pas e Glgal) (5 puadl Hlasall st a

x=3 , y=y’ Ga Xty =(x+y)E-xy+y)

¢ 4 dem 4 ;s Jsh S5 3 dom 4dsa Jsb J) sy 3Se ana g sene e calai (e (1) Jla

vtv,=3+4 3l Jsh) = gla ¥Ix g yalixJ shll = Cualdll aaa
=(3+4)(3-3 x4 +4) CrnSa g sane alas () 513
=7(9-12+16)=7 % 13 =91dem’

8 ) gea Janin () AN L) paliall (he JlRe JS (2 Jlia
1) X*+53=x+5)(x*-5x+5%)=(x+5) (x*-5x +25)
1) y¥+8=y+23=(y+2) (y*-2y +4)
1) 822 +27=2322+33=(22) +3*=(2z+3) (42* - 62+ 9)

NN DR
v) a3+64

Qo do 1l
I P DA A PR T
v) 2+ 5 % 2—3=(§)3+(%)3=(%+%><%-5%+24—5>

vi) e +a=L @ 8= @+2)=1 t42) (- 2+4)

7 (
vii) 0.008 +v* = (0.2)* +v* = (0.2 + v) (0.04 - 0.2v + v?)
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Crrsa O (38 (5 aadl Jlakal) Julasi [2-5-2]

Factoring the algebraic expression difference between two cubes

Aleall alaii Cagus (W15 ¢(x - 3)(X2+3X +9) =x3 - 27 = X3 - 3% 1o (oS (o 583 ) o o laia
IOReSe O B8 B e e (Al s (s e illsall (5 ) latal) a4 5 Apusall

x=3x, y=y? f= Xy =x-y) & +txyty)

aa Ll § 1 colally s slaa 1M 4 ja Jsh IS CxSa gagn (3) Jla

CLIm 4 s e (KGN CaxSa 4t ST AT (g

Im
¢ 5aSl (yia sall ¢ el Lg) lins ) Adlal) elall 40aS L
Im vl CaSal ana - Sl (Sl ana = 23S Adla ) slall deS

Im

v,-v,=(1.1)3- 13
S (L1 -1 (LIRH 11X T+ 12) e e 6l Jilas (5l
=0.1 (121 +1.1+1)=0.1 x3.31=0.331 m’

18 900 Jann () AN L pual) palBall (he e 3 Ja (4) Jlia
Nx*-3F=x-3)xX*+3x+3)=(x-3)x*+3x+9)

)y -64=y-4=(y-4) (y> +4y + 16)

111) 272° - 8 =337 - 2= (32)* - 23 = (32 - 2) (92> + 6z + 4)

11 1 1 _ 1 1yl ,1,1
V) p s b s b5 ) Tap T as)

1 3_9g=1 (3. 1l p_3y=1 3y (2 + 3+
V)3t 9 3(t 27) £ (t-3% 3 (t-3) (2 +3t+9)

vi) 0.216 - n° = (0.6)* - n°* = (0.6 - n) (0.36 + 0.6n + n?)
vii) 1-0.12522=1-(0.57 2 = (1 - 0.5z) (1 + 0.5z + 0.252%)

Viii)32—%m3=%(64—m3)=%(43—m3)=%(4—m)(16+4m+m2)
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L[ v+ 216 B x+z

125 + 873 4 21—7X3+% (1-8)311“3!\5
B rw o) 3 0+9 (1.2) ol Aglen |
7] 0125+ v 1 +0.0082’ ;
i 15 30 Bl (1) 4000 & pond) ol e JS s
o) a-8 [0} 8y* - 64
' 1 o
: i g 12 1v-4 (9-16) &l |
0.125 - m’ [ 2s- 1w (3.4) ol A
: [15) 3b-81 0.216v* - 0.008¢ ;

: iy yail) Ja g ’

: 18900 Jaul ) A0 L) palial) (e p)aka S s
: 1. 8 :
17 6+ x ) L+ sy 1) 0.125x*+0.008y" !
- [18) 125y 41 B Lvi+os
: 18900 Janaal ) A A pal) palal) (ha laha JS s

22 v -4 0.001 - 0008y’ :
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A Jsh Jiay gl Jla e %y3 -13%

g’y cleaia 1 e 257 4o A 3l e im s séla G288
¢ alls ol aas Jiay i) (o) S

b e ppenaill b Adline Y18 35 5l oy soSu [29)

O e S5 Ao Il ol Cundlad 3 jlaall duia

S 2L A1 ) pnn s e i B G010 o
el s g Lee 0l i) s (iS) CanSae

15 e Janaf Y 1 (5 eal il Jla 3
0.002Z - 0.016y?

(i LS 83 - 0.001 el (5 i il sUadl) maa)
8v3-0.001 = (2v + 0.1) (4v> - 0.4v + 0.01) ;
Anlia o Uad i) .

lila) mln 5 SomnSa g sane Jilad 4y sl 8 ¢ 27 Cpatall gen (S b 1(g88e (ua
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Simplifying Rational Algebraic Expressions

e 8
. ¢ A el il e [

.\ ..131-‘ . ‘\.C . -:~\ . ‘\ﬁ‘)t‘.éj _).'3 .‘)m
)}a}) I e e e R D T
ﬁ\g&ﬂS&\SﬁcJUﬁdxz—X—6éj§4 E _'BJ)-\A-L»-QLQ
i 2x - 6 adde saalgll ps i 1 Al pldl g e =
. ) R S vt LY PENGS TP WY [ e
ol ) saal gl Asll el A (S : Sypataly o=
B ygea sy s 3l i SN < jial) i
. ‘)ug\c:\.l.ud.‘" )

Lgtand g Agpaail) Ay adl palBal) G Jasessi [2-6-1]

Simplifying multiplying and dividing rational algebraic expressions

& jidiall Caeliaall Jlaninds dpaaell Jadll dasert 4368 Cuala s dgaall g dpunal) Ao Gal g3 ) Gl G s
Ga IS Aaniy elld g (Al Al 4y puall el Jasass A4S alati g GY) 5 ecillaall i iy paa)
3y s dand o laidl &) i Dxie 5 e@lld) Jlae AnY Cuny Y1) S5 el jida dale e aliall 5 asl)

.(simplest form)

5y 3 anal LY IS ) ) sam) 1 90 30 8L Bt il (1) Jlia

oANBLoS 2x-6 _ 2x-3) Aliall 5 o) Jis
o AN il pd x2-x-6  (x-3)(x+2)

:@mz):xiz & jidiall Jakall e el 5 Jauasl (e (IS s

533 dacly B0 il o Jibe g il (2) Qe |
) x2-4 _(X+2)(X—2)_(X+2)(,M)_X+2
1)(X2'4X+4)_ (x-2)?  (x-2)(x=2) x-2
52410 7-27 _5@+2) (2=3)(Z+3z+9) 5z +3z+9)
D 3 Zr6ri8) 23 z+2)(z+4) = z+4
iii)16_X2x(3X2+2X-5):(4+X)(4—X)X(%)M:
3x+5  (x2+3x-4) (3x+3) (x+4) (x=T)
iv) g+t . @2+t _ 8+4¢  +9t+14
4-2t+8  £+9t+14 4-2t+2 0 (2+1)

:M(4'M)XM(t+7):t+7:t+7 Jalall e aZd g sl s Javd) Jia
(4- 26+ Q2+t 2+t t+2 o g

4-x

k| NP PR W) P REN
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Lea sk g dppeal) 4y puad) polial) pad bapei [2-6-2]

Simplifying adding and subtracting rational algebraic expressions

G Juals Jias :ILCM ) el @l i Cacliaa dlag) 28 SN 2y puall ppalial) Jalas 26 Tl caalas
oo Jasnati S alati (o g GV 5 A e oo Jaa Tt die (AS sl p 5 Gl LS AS i8N Jal el
dlee o) ya) @38 ) gom Javal ) 3l lia 5 s (e IS Jalay @ll g Lyl g (e daaill 4y joall 5aladl)
[(simplest form) 3 swa Javl e jaiall Japadi g & yifiall Caeliaall Jlastinly 4 juSll j0liall = 5k g pen

183 90 Jaculy Cpanad) (g puad) Daall ciisf  (3) Jlka |
2 £ P .
(yzz)'(yjz) (y +2) sl & il Cieliadl
2_ - . "
:(y+‘21) O3 e O G A B e (e o) il
y
:(ﬂ_z):y—z YH2 oo iyl 0o IS Rad

185 90 Sy A0 alial) (ha e IS ST (4) JUa

plx-14, 5 __ Tx-2) , 5 Aliall 5 Lol Jilaty
x*-4  (x+2) (x+2)(x-2) x+2
7T 4, (X +2) ¥ & it Caeliadl
x+2 x+2
_7+5_ 12
x+2 x+2
. 4z z _ 4z z+3 z 2z-5 ray) & il Cacliadll
i1) - = x( ) - x(5,-35) o =
2z-5 z+3 2z-5 z+37 z+3 2z -5 (22-5) (z+3)
_4z(z+3)-22z-5) 222+ 17z z(2z+17)
T (2z-5)(z+3) (2z-5)(z+3) (2z-5)(z+3)
iii)t2+2t+4+ 12 _ £+2t+4 g 12 1 4 _ 5
£-8 3t-6  (t-2)(B+2t+4)  3(t-2) (t-2) (t-2) (t-2)
i) 8 , 2 1 _ 8 . 2 1 _8(v-4H+2(vt4-1
v+4d v-4 v-16 v+4 v-4 (v+4)(v-4) (v+4)(v-4)
_8v-32+2v+8-1_ 10v-25 _ 5@2v-5)

(Vv+4)(v-4) (V+4)(v-4) (v+4)(v-4)

50



\ Mwﬁu '

05 g Ty A a8l Cpa )ik JS S

272 -4z + 2 vy +27
22-72+6 y’ -3y*+9y
5x+3xx2+5x+6 z2—i-7z-8>< 72-4 (1-6)aLy)
x+3 25x?-9 z-1 7+ 6z-16 (1,2) Clliall dg i
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@ZZ-I-z-I-l z+3 x>-1 1 (7 - 12) by
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Chapter Test

10 (e Lagha JS (5o e (B (g pa I e @il aa
(x + 5) 2 (v-V2)(v+V2) (3 2-%(5-% 4 (2y-3)(y+9)
sagaa A e g il (B Guda e (g il G a il 2

(x+11) (x*-11x+121) 6 %-y)(%Jr%ywz)

(y- 1) - NS
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sAlla g SalS Loy 3 il ax? + bx + ¢ gl JIaiall 8 3 gial) aad) s

X2+ ....+81 28 36-12y+.... 29 7-...+4z7
A1 & ) paliall el 06 Jla

X2+ 7x + 10 31 x2-5+3 x+18 32 2v*+9v+7

32-16x+2x¢ (34 Ty -2y+3 35 12-742 v+2v
3 3 1 _ 8
8 +27x 37 125y° -1 38 227
1 +0.125y° 40 7 -0.027 41 3.1y
:SJﬂMiu.b@m‘ oadlial) e lata IS S
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10 O Laga JS (5 Jlala (G (g o JlaBa Gy il 2
(v - 57 (2+2)(z-2) (x -V5) (x +5)
@ @-y6-y) (32-2) (z+8)
ragan AU (e g e (A Cpaa (e g e Gl il 2
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Solving the system of two Linear Equations with two variables
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Solving the system of two linear equations by graphic method
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Solving the system of two linear equations by substitution method
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)y=4x ....... (1) (2) Wabaall & (1) Dbl ey dad (o (g 528
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= 4x-x=6 = x=2

y=x+6 = y=2+6 = y=8 y ossiall dasd alagy (2) Ualaalls x daih (e i pa

{(2,8)} o othill dall e sana

)x+8y=10....(1) | = x=2+4y (2) Ualaall (1o X dagf 20

x-4y=2...... (2) } (1) Uoladll 8 Lguza gai g
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Solving the system of two linear equations by elimination method
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3X-y6} 2l y-x=3 } yx-Z} (1 - 3) 4yl

X-y=3 y+x=0 y=3-x (1,2) olliall 4gli
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3x-2y=0 2x -3y =18 y-3x=38 (3) il dglie
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5x + 2y =-6 2x - 4y =24 y+3x+5=0 (4) JGall g lie
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Solving Quadratic Equations with one variable
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Using difference between two squares to solve equations

.abcER (s (a#0) S ax?+bx+c=0 2y e Ll dx ol e dalal) Ualadl)
Aasaa s e Lelaad ol Alabadl Bia3 31 (x) siiall i de yame sl i Ll
Baald e o iy LSY) @ sl Saladl Jlasiuly cpaa cpe Adlpall ci¥aladd) Ja 2l 138 B i Coguas

g oall oyl

Anslll gl Jsha alagY Leds o8 a5l Aabise Jici dalee i€ () Jlia

x2=9 b A sl Aalin Jiai 3 Aldlaall 5 x il sa G sl ala Jgha yia il
X2-9=0 = (x+3)(x-3)=0 i o G ) Jlantily Jia)
= x+3=0 or x-3=0 s Juall @ pall dpals

= (x=-3 Je2) or x=3 3m s 4 hallds il gl

:dadl daua (s (3haly Ct e O (Al Juanialy 400 Asladd) Ja(2) s
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;O O @Al Juaniady L0 el o (3) L

1)4x*-25=0 = (2x+5)(2x-5)=0 = 2x+5=0 or 2x-5=0
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11)322-12=0 = 3(22-4)=0 = (z+2)(z-2)=0 Jiaill B33 e ol Hhall daudy
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V)(z+1)y-36=0 = (z+1+6)(z+1-6)=0 = (z+7)(z-5)=0 = S={7,5}
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Using square root property to solve the equations
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2= 9 _ . |9 _ .3 _3 3
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: _ 7 V1 J_ J_
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i)Vy+8=3 = (Wy+8)*=3> = y+8=9 = y =9-8 = y=1 = S={l}

iVsz =7 = (5zp=7 = 5249 = =% = s-%

1V)\/7—1 — (\F)2—12 =1 = x=13 = $={13}
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Solve the Quadratic Equations by factoring.
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Loadlle

X2 + bx + ¢ = 0 staal) Ja [3-3-1]

Solving the equation x>+ bx + ¢ =0

Ja (b il Jaaios Cogan V15 i ol Al g3 3 g0 B3 (g il e (50l Jalat alag) ZdS ) s a3
g 1 il (11a3) giin 2] bo 3 K2 bR + 0 = 0 s L e Adlally 25 Ay e Y ska
(Y1 aall g llaall aall 5 L3) Cany (pigaliiia o il sl (idline oy il

AL 3 S cale 3 alad) (1) Jlia

2% + 2 05 caalall Jka A 1ALy x Laniadls caalall (i g o)) i

ol X Jshall = Calall dalis

X (2x+2)=480 = 2x*+2x-480=0 = x*+x-240=0

= ((x+16)(x-15)=0 -15x + 16x =X Jaw oY) aall

=<¢x+16=0 = x=-16 Ll Jsha aa oY 48y Jag

or x-15=0 = x=15

2x15+2=32m4dshy 15m «aldl (ga e 1A

1A il Jalaslly LUl ealeal) Ja - (2) JYa
Nx*-7x +12=0 = (x-3)(x-4)=0 = x=3 or x=4 = S={3,4}
i) y?+8y+15=0 = (y+3)(y+5=0 = y=-3 or y=-5 = S={-3,-5}
i)z?+z-30=0 = (z+6)(z-5)=0 = z=-6 or z=5 = S={-6,5}
v)x*-2x-63=0 = x-9x+7)=0= x=9 or x=-7 = S={9,-7}
F12 Llatay aple & e ye sl 22ell L (v
ot Alal) Jias Ll Apaaell Alaaldl 5 ox? 2l o ye ()5S ¢ x 2asll (i
X*-x=12 = x*-x-12=0 = x-4)(x+3)=0 = x=4 or x=-3
3 4 L) aaadl 1Y
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Solving the equation ax>+bx+c=0, a=0

A olatiod (91 L ehalan (159 (o 2 il Ayt Ay g A0 Ay 0 ke s coases
XZMJAM.J‘P}@USSJMMJM\

Am ey aim e JUl A e algh Jb mase (3) JUia
ol aa (140 M? ol dalise cilS 138
X el sl (aje (a8
3x - 1 el Jgha 1A
Aol Jas x (3x -1) = 140 o Aleal) Jia 3l daladl)

x(3x-1)=140 = 3x2-x-140=0 21X +20x = -x Yl sl
= 3x+20)(x-7)=0
= (3x+20=0 = x=-23—0 Gl J sk s oY Y gy
{Orx-7=0 = x=7

20m 4shs 7m gl o e 1A

A 2l Jlatlly 400 calaal) Ja (4) s
)4y’ - 14y +6=0 = (4y-2)(y-3)=0 -12y - 2y =-14y L s¥l 2l
= {4y-2=0 = y=%
ory-3=0 = y=3 = s={%,3}
i) 3x2+18x-21=0 = (3x-3)(x+7)=0 21x - 3x = 18x dawss¥) aal)
= (3x-3=0 = x=1
{or x+7=0 = x=-7 = S={1,-7}
iii) 20+ 13z +222=0 = (4+2)(5+22)=0 82+ 5z =137 L ¥ 2all
= [4+z=0 = z=-4
{Or 5+22=0 = z=-3 = S={-4,-3]
iv) 9x?-69x -24=0 = 3(3x>-23x-8)=0 = 3x?-23x-8=0
= (3x+1)(x-8)=0 -24x - x = -23x Lau ¥ aal)
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(1 x2-9x+18 =0 ) x2-4x-32=0 ‘
(1 - 6) iy
>4 48y - 49 =0 2+ 9y-36=0
By B o
5] x-3x+2=0 6] 2 -8y-33=0

£ 35 laia ddaca o 3 5 4as e 53 2aadl L
€ 45 3 S Anya ) Allial 4 Casal 1 530 2aa L
aalandl basf L 48m? Leiabie s 2m ey L ge e &y 5 Ll oha salass @

(7 - 9) sy
(1) Jadldglia

A0V el Ja
110 15x2- 11x-14=0 0 6+7x-5x2 =0 o Ly
U2 42 + 64y +24y2 =0 3] 36-75x + 6x2=0

(4) Jaal A e

04 70-33y +2y> =0

(15) Jsadl 1) ()Y laad e Leae e dm e Ldsh b JSAI) dldiue (a )]
(3) Jliall 4l ¢ 60m? Leialuee il

E Gl pall) Ja g ’

il Jalailly A0 Y slaall Ja

16 x> 15x+ 56 =0 07 v+ 16y+63=0
[18) e+ 15x-16=0 09l y2oy-42-0

il 13) Agiaaal) dadadll land Lo Ll sha (e 2m ity Lea je (i (RN Alidaiiie (ana dalad 5
¢ 24m? Lisbas

el dad Le 54m? Lialua s 3m e ein e e e Led sl iy alaka dlla :

: s0all daua (e (iad g Al e alaall Jad) Ae gana 3
EX2-4X +3=0 y2—9y—36=0
124 4-26x+ 12 =0
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D) (x-3)(x+2)=14 i) 3y? - 11y + 10 =380

Y af Aslaall s &e gana (Jiad Sanall A sanall o Ja 17y [20)
i) 4x? +2x =30 , {-5—2,3} ii)42-33y+6y>=0, {2, 1}
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Solving the Quadratic Equations by the Perfect Square
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Latill &0 @byl aal < - e
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Jid Ay x>-20x+100=0 : ds¥laalle|

saanal) Zay jall dilaiall alia Jsh sadiaaliel
. . . : JalS 2 e

_uh\#\@h@eﬂ\ﬂ@d @)A\dusp i

Jalsll & yally Ay 31 ¥l s [3-4-1]

Solving the quadratic equations by the perfect square

¥ alae Ja 8 Jilail) 138 Jerios Gogu Y15 cJalS g e A o (g laie Jilai A0S 1) Tl by
Alabaall Jal) e pane slagY JalS g ally Jalsilly

Siay yall dilaiall alia J sk 4biay o2 laiall Lo e
s @d

x?-20x+100=0 MalS Loy o Sy laiall of pe 2S00 Aabaal) (pe ) oLl Qs
2 (x x10) (oY) 2l Jaaxd ¥ aall j3a)x2 = Jaw Y1 aall 1 GY JalS a3 5
X2-20x+100=0 = (x-10?=0 = (x-10)(x-10)=0 Dhaill Jylas

or x-10=0 = x=10
1%»@@@\@,&@\@&@;\3

= {X-10=0 = x=10

1 el g sally A c¥alaall Ja - (2) Jlia

i)4x2+20x+25=0 2 % (2x X 5) = 20x dausY) sl
= (@x+5P=0 = 2x+5=0 = 2x=-5 = x=-3 55 delsllanlnl
i) y? -y + =0 2 (y X )=y st 2l
= (y_%)zzo = y_%zo = yz% 5 ,Siall Jal gall aaf 3205
iii)3-6v3z+922=0 2 x (V3 x 3z) =33 7 Jaus ¥ 2l
= 3-320=0 = 3-32=0 = Z=% 5%l Jal sall anf 220
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Solving quadratic equations by completing the square
s Al JLeS) A5y jlay 2l s ol (e Alalea da A0S ) Copai Cgan (1Y)
ca# 0 s cax? + bx = - ¢ 3 sall day il dalaall i (]
LA e Adledl aniiié g = ] QS 1Y (2
(X Jalas G 1 3e) el Askeall 85k ) Cigal (3
(oY) Caplall Talusi g ¢ 35 shadll any SLalS Loy y sl ) a1 Caylall Jlas (4
X o iy Cpdplall i 53a0 330 (5

oAl JlaS) Ay oy LN c¥slaal) Ja(3) Jlia

)x2-4x-12=0 = x2-4x=12 S5 8 shadl) 8 LS Aalaall i
= X -4x+4=12+4 Alaall 8ok I (1 x4y = 4 J1sid) dala)
= x2-4x+4=16 = (x-2)*=16 Aalaall 8 dal a5l H3al) 221

= x-2=+4 =>{ X-2=4 = x=6
or x-2=-4 = x=-2 = S=1{6,-2}

ii)2y2-3=3y = 2y?-3y=3 15 8 ghadl) 8 LS Aalaall i
N y2_%y:% 2 Sl Aalaall 8 yla dandy
3 9 _ 3.9 5 ; 1 30_9 uz.
= y2_7y+ﬁ_ 2+16 c\hbud\%;)laéj (2 ><_2)2_16 Jlasal) 48l
- (y-%y:%—g sbaall a1 Gl afusi g puad) Caylall Julaty
= y_%:i@ Aalaall 8 dal e il H3al) 231
3 _33 _3+33
= Y 4Ty T YT g
33 /33 3-433 34433
Ory_%—-T = y=3T = S= 4 ) 4

226 Y 8l dm e g Jalaiall Jsha 53 e 2om iy 4 e e alsh g Jilaies (4) Jlia
. 36cm? Adaluw il \.3;\ o

X+ 2 9 dibivall Joba (58 x puaiddly Jubaisal) (m g (a8

X (x+2)=36 Allall Jia ) Aotaall 5
= x>+ 2x =36 ol JLaS) 43y sl Aabaal) s
2 42x+1=36+1 Aslaall ok ) (5% 2)2 = | g
= (x+12=37 = x+1=%37 = x+1 = +6 J37 =36

3{ x+1= 6 = x=5
or Xx+1= -6 = x=-7 Jag
Tem dshs Scm ol Jibival (a je 13
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X+ 12x +36=0
53] 4x-4x+1=0
(5] x2+16x=- 64

2] y>- 10y +25=0
Y +2V7 y+7=0

E %-%x-FxZ:O

( Hagh (e 380 '

: JalSl) g jally AU Y slaall Ja

(1 - 6) dLy)
(2) Jiall 4l

sl Jlasly A0 ey alaall Ja

17 x-10x-24=0 18] y-3=2y
(7 - 12) Ay
19 4x2-3x-16=0 0] 3y2+2y=1 (3) il g
2 6 1 2 230 =
0 x-8x-=1 2] 5y2+15y-30=0

E X2+ 24x + 144 =0
v+ 432 y+8=0
E 3y2+36-1243 y=0

y2+ 23 y=3

§X2-2X:O
-3
L [19) x2-6x=15 50 y (2y +28)=28

iy ail) Ja g ’

: Jalsl) g pally AU N alaal) Ja

2o el Jlasly ) e alaal) da

oo Y Rl Ul a2 g caa pall Jlasly Al ey atall da E



il ye A & Babylon AsdUl Jib dnaerdib Alta
ASa ol ) daale culSy il e el cuils
Asbaal) (e X daf 2a 33l 8 (1750 - 1792) 4o (1)) san
Gleldll gas) aba Job Jiad Ay x2-28x+ 196 =0

IS Ay )

) gl Bigan 3 1L ) Aeaaial) Aabiad) 2108
Jie 8 Jldiay Jbr lecase el ya 1 ie 126 JSA e
e o AY cuall call A aadall dddaid) slayf aa Ll sl e

T

22589 5 L LY il e e ganall (ans ein 1o
ol N leels ) Al slea Jslag s 3 jallall s3gd ale s
dad Al wopall JWS) A4y Hlay x2 + 20x = 525 Al s

L i) ol aal ) i A i) sae JiaS il x

g 325 oA G B il aa g g sall Jlasly R (8 Agllall e alaal) Ja s3a3

1) 4x (x - 6) =27

ii) 6y?- 48y = 6

e sana 0 g pall JLaS) Rl 4x7 - 433 + 3= 0 Al g i U3 i
ot gl ) 5= (B3 —g} Y1 JLAL Aalaall Jal)

4

Sally (st slasia (yfied e 5 giat y2 - 4y + 4 =0 Adlaall Us de gena G) b 2 gde (e

s mla s foa 50 OAY) 5 Al Laaaa]
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Using General Law to solve the Equations

3 -‘___‘é u.uJ.ngSéQ
LS4 ‘&h » K R : R o - ° O

7 , L : el sl Al
L@.m)ﬂj Tm Mg.l;j‘ djL &J.‘m-“~ J ).\ua.‘“ Li . =

J .

X . dALa.AO
Shal b adia y o PYNI I =

N » el s i) sthaall ) s

a=0 oy x= bV b”-4ac O$AN Jlariuly ealaall Ja [3-5-1]
-b++V b?-4ac
2a

Solving the equations by using the law x = and a+ 0

SR Lela (e ¥ olee olllin (15 e 3k Ao oyl o Adles Ja A AR o) 3 Caalas
ey LS 5 Lmp il Alslaall 48810 ) sdall ooy lld g () siusall) aladl (38 45y yhay el o s (AL
cax?+bx + =0 (Abdll) dalall 5 ) pally duay yill Aalaall i (1

A58 ae Bllaal) aal) ¢ i )La) ae x Jalaa b ¢ X2 Jabae g iSlalal) ad iS5 (2

el il Ay Al o a5 (3

faiaal) ils e diia) ogthall jad) G e Lo calais i 0n (1) Jlia

¢ Tx = el G Gl e Jall Aalie (e X A el e o g e
 A5SM? Ca )l Fialus g saans x2 = saall 45l ) dalies ¢ 5x = wleY) jadll ¢ jall dalis

XX+ T7x+5x=45 = x*+12x=45 el (e A Astadll

x*+12x-45=0 Aaall 3 ) saally Aldlaall pua

a=1,b=12, c=-45 aladl oy il oy gaill 5 COLalaall (s

_ -b/b?-4ac 212 £144 - 4x1x(-45) 12 +144 + 180
X = = X = = X =
2a 2x1 2

=>X:—12i2\/324 :>X:—122il8 =>{X-12;18 ox=3 3m e e e

or x=% = x=-15 Sas e Jag
salad) &) 3N Jlatindy 430N e dlaall Jad) de gana 2> (2) Jba |
X-3x-5=0,a=1, b=-3, c=-5 x=3132

_b+Vb’-dac  3+9+20 _ 3++/29 S 3-429
X= a =X= > =X=" 5 =lorx=""5" =>5={

3+/29 3-4/29
> 2
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(A=Db?-4ac) sl okl [3-5-2]

The discriminate ( A = b? - 4ac)
Gkt (o (V) 5 Alaleall Lgiall ) s3al) A aladl o AL Alslaall Ja B8 Gl 138 (e J Y1 6 Jadl 8 Caales
roh WS Gty Aabad)l s 3 g 5 G5 cA=Db2-4dac sy ax?+bx + ¢ =0 de i) dobaall jree )

A=b?-4ac il g sl
1) WS gmsnsa (Bsnsi ] cOleadll) Ol Qs Ol )2
2) SalS Ty jo Gy i 30 s umw 28 Ohia ) s
3) B e ( ) Olsbaia s o) )0
4 Qe (@ =R G m;m) Oms e () )3

sUiaa S 13) Jad) Ao gana aa a3 ¥ gl Adstaal) g 53a 22a (3) Jlia |
1)2x2+3x-2=0,a=2,b=3,¢c=-2
A=b-4ac = A=9-4x2x(-2)=25 Ol () )3 Aalaall (6 JalS s 30 aeal) laiall

_b+x/b2 4ac _ -3+J9+1 3+25 0 345 1 3.5
= X= T:X_T_z OI’X—T—

-2
1) y* - 4y - 9 0, ,b—-4,c—-9

A=b>-4ac = A=16-4x 1% (-9) = 520 e o) sda Allaall 13 Sl Loy po Ll Sraall )il

2
=_b-_i—'\”3-4ac =>X:4i\/126+36=>X=% :Xzz-{—\/ﬁ or X=2_\/E

)22 +8z=-16= z22+8z+16=0,a=1,b=8 , c=16

A=b2-4ac = A=64-4x1x16=0 Ol sbuic Jhitia ) Hia Ll Aalaall 5] jia juaall jlaial) i

2 -
—b+\/ga 4ac X:‘SiV64 64 _ 4 (2 ) Ol Gkt (Kaa
wv)x?-2x+10=0,a=1,b=-2,¢c=10

A=b’-4ac = A=4-4x1x10=-36 R &>l dibaall clltl g il Spaall Hlasal) 4ad

ALY e 3883 S0t X2 - (K +1)x + 4 = 0 sbaall (3 Jaai Gl K culill A e (4) Jlia
e gl A seall latal) dad Ladie (g gludia Aalaal) | s o 5S

=1,b=-(k+1), c=4 Ol o aas

A=b2-dac = A=(k+172-4x1x4 = A=(k+1)-

A=0 = (k+1)*-16=0 Aalaall 5y sl dllys jiiay hraadl dad (o (a2
= (k+1)?-16=0 = (k+1)*=16 Aalaall 85k Haa

= k+1=+4 = k+1=+4 = k=3
{or k+1=-4 = k=-5
Allaal) ) gda aad s Lla¥) Aalaally k = 3 daily (i a1 38a)
X2-(k+1Dx+4=0 = x>-4x+4=0 = (x-2)’=0 = x=2
Al ) gda aaiy la¥) Aslaally k = -5 daiy (i gad
X2-(k+1D)x+4=0 = xX>+4x+4=0 = (x+2)’=0 = x=-2
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salad) o) LAl Jlantiady 40U ¥l Jall de gaga 22
(1] x-4x-5=0 Y2 +5y-1=0
3] 3x2-9x=-2 (4] 4y +8y=6
5] 4x-12x+9=0 6] 2y2-3="-5y

;U&o&\ljdﬂ‘kwgeﬁ ol Adalaall ) gda 2da
2x2+3x=5 3x2—7x+6=0 (7 - 10) &y
@y2—2y+1=0 y2+12=-9y (3) Jhall dgilie

AR o (3 S0 sasio 17 - (K + 2)X + 36 = 0 Alalaall (553 Jrad Al k il s L

(1 - 6) )
(12) cpliall dgslia

AAaY) (o Bind € i dy? + 25 = (k - §)y Lol g sk Jua 3 K il e Lo
AaY) m Gin foshia 22+ 16 = (K + )z Aol 5 n s il k ol o o

(11-14) 38yl Zaaal) e de sane A da led G 22- 62+ 28 = 0 Aabaal) G 3
(3,4) Oalliall dgliia

calad) ¢y IRl Jlanaaky Al Y slaall Jad) e gana 2
105] - 7x - 14=0
y2+3y-9=0
2% -8 (3x +2) =0
18l 2y2-2=-10y
sliSaa (S 13 Jad) de gana an a3 (Y gl Aalaal) )gda 2da
y?-2y-10=0
y2- 14y +49=0
AaY) (e B U sadie x2 - (K + 6)x + 49 = 0 Aslaall 5yka Jead 0 K ol Aas L

Addadl oY) e sane L8 da Ll ol 2222 324+ 10 = 0 Akl 5 G



e A sane il ciliid) saa] b sdg U Clal]
140m g i) ) cilaas o) sel) (b L sae d ) alY)
e gV e )y il g (o3 (A6 t) el el

5€ + 60t = 140 :A8Y) alaall

5 5a ) Al ALl A4S Sane el cneny 15 la

120 @ LU lerans @bl dle Ll oy

Jisi p? - 30p +225 = 0 Aslaall & p ilS 13 ¢ i

s L il gl sasd gl Adadl 8 el 5 e
€a3a) 5 Al A4l

[Uaa ¢S 13 Jall Ao gana 32 o Y gf Alslaal) gda ada 13a3

1) x>+ 8x =10 1) 3y*- 6y -42=0

.wﬁj‘d‘&y‘lﬁwé&mw 2X2'3X‘9:0MJL’-AMU“JMJG:M‘)’ é;

Asiia s s (ha oz
Leldat 50 72 - 87+ 16 = 0 Asladd) (5538 LUK Sl Skl 5 50 cilantia) 155038 (s E

RAREA| S S, el cas Hla
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Solving the Fractional Equations

ale U.uJA.“%JSé'—P
) B T Al ¥l Ja e |2
Ay saalsll d4eadll ol pd o8 S 1) Al Aa ) e S
ey Oy S Gall 2x + 3 s x i N
. e : Clajial) | <
X2+3X—1}QX‘\-‘YJ-JL~A-J‘ Gldatd Caw o>
4 4 5 4 < 13 Luuﬂ. S O
Baal g 4paal el 4wy CulS lald ¢ Gl .
o :~.:~'1-'-:~\".=~ : )“g‘?m.t_?
@M;\ywuﬂc?ul:\w&—i)\dw‘;j E %)&SMJ\AAOQ
?SJA\} o>

dale o alial g Javall (pe JS Bandy @l g (Fy_pul) Rpansil) y punll aliall dasessi 2 ) Gl i a3
ol elly g e Lalia b i) Ay sl ¥ aleall Jad Ay pal) pualiall Jalas Jeatost o gus GV 5 6l jidia
Ll Lalas 3l (380 dal) gaals Lela &) sl (e

Baad o) deadll ) 4 pad iS) 1) Jlia

g§%§§=%-=-@§%§ﬁ:%- s ) (8 (Ll ey ) s
= x*+3x-1=6x+9 = x*-3x-10=0 Ledalanl Adalaall) Jageuss
= (x-5)(x+2)=0 =>{ X-5=0 = x=5

or x+2=0 = x=-2 QL e 3 0¥ Jaga

Dbl jde A (2x + 3 = 13) s sasl s dgdat o) 3l el ()3

:dad) daua (e (Fiad a3 Al Alalaall Jad) 48 gara 22 (2) Jlia |
Sx + 3X2 % 5l (e Gl (LOM) Liad) & il Cieliaal d Aalaall Lk oo e

3X(5X)+3X(X3_X2):3X(%) = [5x2+x-2=2x = 15x*-x-2=0 4=l lasus
= (Bx+1)(5x-2)=0 T _yailly Jylas
X+1=0 = x=3
g - _2 _ ¢l 2 5
or5x-2=0 = Xx=% = S—{3,5} Jall de gana
S L x ='3_1 Losie daba) Alabeally gia goi 31
370 S5, 5, 51, S5H1F6_2
LS= 5(3)+3 T3y 2=y 2="g S=RS
3

(Sl &l ) X:% Latie iadl) Jeud) (e SIS
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sl S alia s avss (g S s lld 5 Lo o (R pual) Fopil] 2 a0l gas Jaseas 43S Tilos Caales
D) I s rall o il Caeliaall Jlastinly 4 sl 50lad) = o g aes dolee ¢l jal o35 ) ga Jau
Jsla de gana Ay 4 sl Yalzall da ‘;A A Jantisd Cagn Y «(simplest form) & s»a .Lu.m\ |

Ay Ul Alslaall
Al Jall 4o gaza 22 (3) Jlia |
x o 4x __18
x-3 x+3 x*-9 C
X 4x 18 i€aa B ) gra Janl ) clalaal) Jlas

=

x-3  X+3 (x-3)(x+3)

= x(x+3)+4x(x-3)=18

= X>+3x+4x2-12x-18=0 = 5x>-9x-18=0 _uaiall a8 alayV Lels g dlolaal) st

= (5x+6)(x-3)=0 = X=-% or x=3

SV a5 Y T ALa¥) Alslaall 35as (e g mS 3 (o alia Jand i) ol Slasind Cany s A3ade
Dl e 1y jha e daudl)

x = - 1 a0 (K =2y oY el e x =3 axss 1

(x-3) (x+3) LCM b &slaall i 5l i ey

x-3
?yeiuﬁjwuau\u)hotso36)ijz-% AL Aolaally j2m a2 gRa
4 _6 4><_Q
—_X X —_ 35 5 _6 _8__50
LS 3 X437 6.3 6,3 2073 "2
5 5
Rg_ 18 18 18 _ 450_ 50
) x?-9 (_Q)z_g E_g 189 1
5 25
LS=R.S mu\&;;sxz_% dad 13
rAlieall Jal) 4 gana 22 (4) Jlia
2 . x _x+4 J ke cilalial § ld) 3k i 6
x+2 2-x x*-4 i Js LCM (o el 85k o o J8
2 X  x*+4 - N G . .
T x+2TX- 2T x+2)(x-2) 2% = o{x - 2) 255 Q) R Sl plhe s
a-b=-(b-a) deslxall Jlexinly
= 2(x-2)+x(x+2)=x>+4 (x +2) (x-2) LCM & dalaal) & 10 o puay

= 2x-4+x*+2x-x*-4=0 = 4x-8=0 = x=2

(2>_<X:%))~31+ﬁ¢\%P‘ﬁ_\;ww&d@@m‘ymm\x@ X =2 e Ly sill die

(@) 3lla e gana & R b Jallie sena s ((R) duiiall 3aeY) e sana 8 Ja Ll ud Alolaal) A1
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| d.gga'ﬁ/'&‘ﬁis .

sdall daua (e (38 g ALl eV alaal) e Adalea JSI Jad) A gana 22

1. 1_6_ y_ 71_3

x+2 4x? 2 5 10y

5 x+4_ 3 y+1_3 (1-6) 4Ly
2 2x y? 4 (1,2) ol dg i
9x-14 _  x? 1 _ 2

S x-5 x-5 Ey2-6_y+3

A0 Nl e Al JSE Al A gana 32

y-4 2 17 9 5 _
y+2_y-2_y2-4 2-%x-6 Xx-3 1 (7 - 10) 4y
B2, 6 _, 2x |, 3x _8+7x+3x (ol

y2-16 y+4 x+1 x-1 x?-1

: iy pall) Ja g G ’

sdal) daua (pe (38 9 AL cV Al (he Ailea (<) Jal) ds gana 22

4 1 _1 3y 6 . 1_
9x +22 9 3y
X2 _1 (y+2)2_y+2

ALY Nl (e Al JSE Al s gana 3a

3 2 _ y-5 y+5_4y*-24
_4 1 y_|_5'y_5 y2_25

6-x 2 4 08 48, 6 _4

Xtx-12 x+4 y2-9 y-3




Yl e 2a

ALl 28yl Asall Laghaall § il a0 dlaa JAS
Ao ol ) gl cAimade o Jul 5 ks Ae (2 350 km
o Al pda (g b yitlall il 100 km/h ey 5 _yilal)

s A ) 5 Ul de e an IV el oo AR 12 Ji

Gurinl 5 gl Al all @ sS )5 Aabuad) Blad) ety o SO Bl 8 J8 g & LS ol
& e Jare et x kel e gl Jaadl (8 e ge LS Sl sl el
Aalial) Bl (8 4y il e ju Jaee 2 Aaloul)

km/h e )

km 48l

X

d=1

1abud

5x

d =20

Bl s

x+4

d=4

gl

=

p o Aalid) 8 adie ju AV (Slaadl 3 8548 a3 JlaaY) (e 3 Aalae (sl :483a3a

T(x)=t +t +t

Ot O 60 km dlae g dal 3 CSI ol i 13 sdialy
CRa 10 km/h ey 43e ju )3 55 chisme de e AB
A el e saaly Aele Ji (e Adlull oda adad (g

4 _x2-15x+ 14

Jr5—X

x%-25

Al ia el Saddl Sl uad i ;Undl) eiaal
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Problem Solving Plan (Writing Equation)

- ____‘ wJﬁ\g)ﬁ
© dad) il Jlasiad .
O 240 Kim Al a5 AL o -
T DAl A A4S
Aima Aoy B osluadly A clidl
: PANA
<€l 10 km/h Wie s Gl s -
O il J& (e Adlall @b e

RPPSRRERNGIEN RN

IR’

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

b dimede e B Abadls A D) G 240km Adled) g adi s Al SAllal) B cilibaal La
: 10 km/h ey Lo s 313 a3 IV G e ielas i o gabay
] 45 Al A e slay) SAlacal) oo cogllaall L
] Labi

: 5 AL ey sl elad 2 Al (it Alibea i8] $ALal) (Jad CiS

290 _ S el ¢ v+ 10 = Gl Lie a1
240 240 v 10
v - v+ 10 = 2 Lﬁjt‘“‘-’ gs-’u\ U“‘)M - JJ\J\ U“‘)M

240 v +2400 - 240 v=2v(v+10) (v + 10) LOM (& dsbeal) il o jums E
2400 = 2v* + 20v

V4 10v-1200=0 = (v+40)(v-30)=0
:>{ v+40=0 = v=-40 Jeg
or v-30=0 = v=30km/h Y alllic .

23—0=%=8h Sl AL e ) B

5 240 _ 240

vr10~ 40 ©h A O

Zona Jal 13 ¢ (8 - 6 = 2h) Crtielu Jlaas 5913 ALI (a3 (e BT 45 3 AL (4a )



Problems 5 o

(Ml A4S) Ayl jiaaly AN Jileaal) Ja

4m Lerlaa Jsb JSAl Gay ye dilaie i ) 1Bl [
dalie calSh (JSAN dag pe (323 Aaa Jawy a4l
Jsh . 84 m? g damall A30all (e Al dalaiall

fagaall alia

L) s A (A e D58l JBa a5 il a2

Gl s e g sias 251776 A A Gl el (8
dihie Cualie duale Jlo g pnges calall gl
2m Jle e ooy sk JSA) Al

Sladlay) Led 15 m? il g

Oa Y Aa s o 53 sa gall il gaal) (6 58 e g2 ) (3

b Sl G 4358 ) fons LA elles L) il
S daludl Jias x2 - 30x daleall il 13 (Al
Aikaiall glia Jshale e s Lo 45 s S s
S e yia k€ 175 Aalusall cul€ 13 x yuriiall Leliag )

e b sane cillll clliall saa) b sdg b el (4

gyl G cliay elsell 8 Lases Ul el
@Y 1 ) 4 cleay 53 a3l sl 200m
Al o 212 + 30t = h A dsleall culS 13
LU GV ad) daai 3 (h) leL g la Y G

Al o
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Chapter Test

1Ll Gailalaall Ja e gana 32

y=1+x 2 y +x=0 3 y-x-5=0
{y=2—x {y—x=0 {y+x—l=0
1l Laa (S cidal) of ey gail) Jlariaaly Cpilataall Jal) 4 gana 2
{2x+y=1 5 {4X—2y=—4 6 {§+%_
X-y=8 x+ty=6 xty=2
2Oty (o BUAN 9 asY) ¢ jidial) Satad) Jlastiaaly ) ¥ alaal) Ja
9x2-25=0 8 3y?-12=0 9 (7-2)?-1=0
2t AN Jdad) Bacld Jlantiady 400N e Mlaal Ja
X2 =49 1 81-y2=0 B =3¢
14 il Jalally A0l e aleal) da
x*+9x+18=0 14 72-27 -48=0
3x2-x-10=0 16 722-18z-9=0

3 laiey allia day )l o Ll 4z e ) 22adl e (17

?C—.‘-‘-“A‘J\-’H’il—‘.48m2 Adalis g 4mJ\ﬁmM}éSA‘;gd}L¥ﬁi\Amuéﬁ 18
sl gally 400 cslaal) Ja

x2-16x+64=0 20 %—%z-i-%zz:O
;A Jlasly Al ey aladl) Ja
X2 - 14x = 32 22 4y>+20y-11=0 23 2-2,-1
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The Equation of the Line
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Juial ipn ol (5 sy Los Luge 55 Jlainl (3 (pliiana (yfinn BB 1008 131 cdliisall ol gall Jicial
(E, sl Juia) S E,

P(E.and E,)=P(E.) X P(E,) 28!
iR A (1) Jha
P(E1)=% ﬁu&y&bju‘dyjdw;\u\
P(E,) = 5% s A=) lasd Jlaia) )
O sl o) iy 138 daia¥) lad 8 Y aae g A3 il J a0
P(E,and E,)=P(E\) X P(E») sl Elaay) Jlaial
191 sl

20 © 50

__19 _ _
= 7000 ~0.019=1.9%

el 23 Lol sdie 5 S 4ie Cama (3, S 5 ¢ umd G S 4 ¢ pea S 3 e ssing g€ (2) Ja
s pad s Saiel jes 3 S Can Jlada) aa 403 S Cusng

P(R)= ¢) yaall &l Sl 2ae _ 3 :L o) el 5 S i
G <y 1204
|

PG:c.\J.\z.sJ\Q\JSl\ns:i:_ ¢) paadll s Sl s
©)==3 i 12003 o Sline (fioal
P(R and G) = P(R) X P(G) (L)‘“:‘SM LA\ Qq:u;\ A_AJY\ E_)S]\ UY) i) Ealasy) duﬁa\
1 1 _ 1 .
4137 il

% (T:;}Lc-ng:;\)aal\'é)ﬁ\’édb\@;\)@iiﬁéc\ﬁﬁﬁwd@\Qh\
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staal) JSEN 3 e LSl sall (a8l pipe ya 55 Aadyall i) gaal o paat 13 (3) JUia

42 3@ S35 sl s b3 e ol 5, o Juaial L

o>l 2l Jlaial P(E)) o Giais

2 1
P(E1)=Z=j

oY ol de yasdl Gy Jaal P(Ey) o) s

1
P(Ez) = Z
P(E,and E,)=P(E,) X P(E>) Aeiial) Bl al) Jlaial

XT=% Ll 5 g e,

=12.5% & (S Oty 90 ) Judial o))

Dependent Events dhay) sial) &laaY) [6-5-2]

(OAY Aagm A i Laada) o) dday) yiddl Glaay)
G A B Y sl Jlial i Jala s ae Lage g5 Jlaial b Gl i s B 5 B, AS 13
;(_.5\ ¢ (El Eaall J pas 22y E2 Caaall d\..d;\)

P(E;and E;)=P(E,) X P(E.after E)

ol pmd 5,8 & o) pen s S s Jlaial L I 1 6l jaall 3 KU asei ol 1 ¢(2) Qe 3 (4) Jla

sl Ol Sllae 3 1
Gl SN SN aaall 12 4

M&\e&&&\)ﬁ‘gﬁ\ddﬂ\jcB)SZC._}AA\)AAJ\U_}\)SS\J.M:Q\@Hwﬂc\‘)&\ﬁjﬁ\}bb\em
A2 dus S 1 s

P(R)= el yanll s KU s

P(GafterR)= ;\J.'AQ\Q\)SHJJQ . 4

Q\Jﬁlqﬁq;}\&ﬂ\m,j\_ 11 el padll s Sl

Ol yie asll

P(Rand G)=P(R) X P(G after R) A i) sl Jlaial
- % X 14—1 - ﬁ Jaanadilly 5 s sailly

T b a0 5o (50 el i 5 ol yan 5 S i Jlaial 3
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% 5 e jiall 380 ale] (50 (e o) gan S o 6l hea 3,S i Jaial 3
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Chapter Test

b Lee ) (alth 100 G (e @l 30 e i £

[S—

Ade ial (gl aaiaall 5 diall 03s (G
i) 55 bl Caa (1

N ol 8 paie Agall culS 13 Le 23a (1id
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Joasdl &ilag yas
Multiple choice 2100 6 )Y

SR

-
33

~.;_';>!I,
+f

dddisd] dlusVl § Olulably OBY=]

Relations and Inequalities in Real Numbers

& pdl politl
Algebraic Expressions

Equations

daluaY dwdiyl

Coordinate Geometry

ol dusiyll
Geometric and Measurement

OVl Yg clasyl

Statistics and Probabilities




Multiple

48881 alas Y gﬁ Glaland) s 5 [1-1] guul)
Ordering Operations in Real Numbers

NEWIVE FUORTE RPN

Aggdal) M) b el a3 Jlantialy 000 Laad) Jan) Jauy

L (V2 +4T )2 +4T) = ) 24947 5)2+9V2  ¢)9+2V14  d)2+9+14

6+/50 . 214 _ 5 2 V2 2
S TN RS a) %5 b) 5 ) %5 d)——
3 (-27)%(%45-%@);. TS b)% c)g d)%

Aidal) dae ) & cillend) G 59 alfal) e Jlentiaily 4000 dased) Aland) Jaly

(V2 -3)

Q== )5+632  b)5-6V2  c)2v6-5 d)2V6+5
2 +3) ) ) ) )
MN\MUNWUMJAUJ\UJM@LJH_\JSUuM\ A Jari)
3
5 ( )?-32-(5)2= a)-18.11 b) 18.11 c) 11.18 d)-11.18
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Giliail) [1-2] guod

Mappings
o s 09 Aaaal Lty il
2aalls j a8 [0 22l 8 f(x)=3x-2 3 f1 Z—> Rl 1y |1
a)5 b) 4 )3 d) 2

f={(2,4),(3,6),(4,8),(5,8)}ds.B={4,6,8 «A={2,3,4,5}IfA—>Bsd | 2
- Sl Tt Jiay £ o8

) Qi ol = (50l b) caliia it Gk f
C) A de sana ga sl d) Jaal) Jadll = (saal)

:oa (goN)(x) Gubidll B g(x)=x+13 gZ—=>7Z 5 f(x)=2x-3 3 £ Z—>Z Sy | 3
a)2x -2 b) 2x - 4 c)2x+2 d)2x +4

e ganall 4 gof 2 8 g(x)=x+1 3 gN—=>Nols f(x)=3x-13 £:{2,3,5} —=> NS | 4
a) {5,8,14} b) {5,6,9}
¢) {6, 12,15} d) (6,9, 15}

-g(X)=%X2-13!g:Q—>QCsMU f(x)=4x+13 f: Q—> Q Gadall K1) |5
i X Aad (8 (fog) (X) = 45 <l 1)) x Aad aa
a)+5 b) £ 6 ¢)+7 d)+8
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Multiple

Glagliial) [1-3] et
The Sequences

1 Laa (8 daaall oY) s

AV claglital) (e Aagliia JSI A o) Auadd] 3 gaadf s

1 {5n-2'=...  a) {2,612, 16,20} b) {3, 8, 13, 18, 23}
c) {4,8,12, 18,22} d) {5, 10, 16, 20, 24}
2 (I - 1l 3 5 7 9 3 5 71T 9
{2+1} a){272727272} b){2727272}
3 S A S 37
013.2,3.3, 1 d2,3.31.4

A0 Aglaad) cilagbiial) (pe dagliia J<U 3641 dadd) 8 gand) cuis)

3 Lgmlal 5 3 et AN aal) dlies dayliia | 3

2){0,3,6,9,12}  b){2,58, 11,14}  ¢){3,6,9, 12,15}  d){1,4,7,10,13}

2 Ll 52 AN Laas Ll dpload) gl pdie ualad) aall g aulill aall a4

a)u,~12,u =20 b)u=14,u =24 c)u,~16,u =28 d)u~=18,u,=32

> Y5

oy, 5.5 i3 % A2 d>{19 2,3
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A pal) el [1-4] guodl

Compound Inequalities
il Laa JS Al a1 sl

(L () Crasda (Al A yal) ciliibiiall Ja

1 -10<x35x<-2 a) {x:-10 <x}N{x: x<-2} b){x:-10 <x}N{x: x <-2}

c) {x:-10 <x}U{x:x<-2} d){x: -10 <x}U{x: x <-2}

20 16<32+9 5 32+9<30 ) {z3><z<7) b) {z: 4 <z<7]

Q) {z: 3 <2<7} d) (z: T <z<7)

(L (Of) G Al A jall Al Ja

y+ts 1 o, ytS 7
33 <3 d T3 >3 a{yiy<4Niyy>2; b) {y:y>-4jUly:y <2}

o {yry<-4iN{y:y>-2y  d){yry<-4jU{y:y>2}
1O glaa Galiall oy AYY Guallal) ¥ gl (IS 13) Galial) 8 Gl alal) Joha sda (i AN A4S pal) Adiliial) Guis)

4| 8cm, 2cm a)6<x<10 b) 6 <x<10 c)6<x<10 d)6<x<10
th MY afiena o Ll Jall de gana Al Alial) Guis)

O O

7 6 5 4 3210123 4567

a)y<-35 y>5 byy<-3sy=5 oy<-4sy=5  dy<-3sy>5
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Multiple

dilhal) daddl) clidliia [1-5] (ul
Absolute Value Inequalities

ol Laa 09 Al Aoy sl
A5y dilhal) Aagdl) cililda Ja

ly-8/ <13 a)5<y<-21 b)-5<5y<21 ¢)-5<y<21 d)-5<y<21

R R LR = JCEEE PR B

w|oo

6 -3y >9 a)y<ls y>-5 b)y<-1s y>5
c)y>-1 5l y<5 d)y<-15 y>5
|7'32y|z3 a)y<-1s y>8 b)y<-1s y>8
)y<-1 s y>8 dyy<-15y>8
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A paal) il G [2-1] ol
Multiplying Algebraic Expressions

NEWIVE RORTE RPN

A G e b g pa I Gl il aa

1 (x+5) a)x’-10x+25 b)x*+10x+25 ¢)x*+5x+25 d)x*-5x+25

2 (z-\7) )22 -7z+49 b Z2+T7y+49 o)2-NTz+7 d)22-207 z+7

30 (x+8)(x-8) a) X2 - 64 b) x2 + 64 ) x2+ 16 d)x2- 16
4 (y+V6)y-6) a)y*-12  b)y>-6 o) y> +12 d)y>+6
5 (y-2)(y*+2y+4) a)y’+8 b)y* -8 )y’ -4 d)y*-16
1 3 3 .3 0 1 3.3 2. 3 1
0l y+5) )Y -3Y 355125 b)Y T35y 25" 125
3.3 2403 1 3.3 .3 1
Y T FY 25V 23 DY -5Y-35Y- 125
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Multiple Choice

o
RSV & i) Jaladly g pad) laial) Julas [2-2] guul

Factoring the Algerbraic Expression by using Greater Common Factor

1 6y*(3y - 4) + 36y

2 T x+9-Lx(x+9)

302 v(x-1) -3 t(x -1)

4 3y3- 9y>+ Sy - 15

5 20y*-4y*+3-15y

NEWIVRERURE FIRYIPEN

:(GCF ) ¥ & jidal) Jalad) Jlaaiady jlaia Jla
a) 6y(3y” + 4y +6) b) 6y(3y? + 4y -6)

c) 6y(3y* - 4y -6) d) 6y(3y* - 4y +6)
s ST & e JalaS aat) Al Jlaaialy JlaBa JS Jia

2) (x + 9)(4 - 3% b) (x - 94 - 4%
¢) (x +9)( + ) d) (x +9)(3 - 4 %)

a) (x + (N2 v -3 1) b) (x - D2 v -3 1)
0) (x - N2 v +/31) d) (x + DH(V2v +31)

:dad) daua (ya (3885 5 granl Apuald Jlaniaady i JS Jla
a) (y +3)3y* +5) b) (y +3)3y*-5)
) (y-3)3y*+5) d) (y-3)(3y*-95)

sowsSral) aa aranill dpald Jlariady jlalall Ja

a) (Sy + 1)(4y* - 3) b) (5y - 1)(4y* + 3)
c) (Sy - )(4y* - 3) d) (Sy+ 1)(4y* +3)
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Cliaially (5 saadl laial) Jalali [2-3] Gl
Factoring the Algerbraic Expression by using Special Identities

NEWIVE RORTE RPN

A0 A el ppaBall (e (g JIRa JS (s

1 12y°z - 3yZ’ a) 3y(2y - z)(y + 2z) b) 3z(2y - z)(2y + z)
c) 3yz(2y - z2)(2y + z) d) 3yz(y - 2z)(y + 2z)
2 %x3-xﬁ a)%(XJr%)(X-%) b)%(XJF%)(X-%)

o3 bix-h  o3duehdah

3| 4x2+ 24x + 36 a) (x + 62 b) (x - 6) ¢) 4(x - 3) d) 4(x + 3y

sSalS lay pa Jiay AUt} Ay paad) jpaliad) e 6f daa

4 64-48y+9y? a)2(4)(3y) #-48y O Ml laje pud  b) 2(8)(4y) = 48y OV JalS g s

c) -2(8)(3y) = -48y ¥ JeS maye ) -4(4)(3y) * 48y 0¥ IS by s

:SalS Loy o rmnad ax? + bx + ¢ o) Jlakal) 8 3 ghial) aal) i)

5. 722+ ....+t49 a) 14z b) -10z c) 7z d) -7z

6 36-24x+.... a) 2x? b) -2x? c) 4x? d) - 4x?
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Multiple

Ay atll 2 gas A (e g pal) Jlakall Jalad [2-4] ol
Factoring the Algebraic Expression of three terms by Probe and Error

(Experiment) . L;.g Laa JS0 daauiall 440 A4
185 Jangl () AN 4y o) palBal) e laa JS Il
1 x>+ 7x+12 a)(x-3)(x+4) b)(x+3)(x+4)
o) (x-DHx+7) d)(x-3)x-4)
2 x?-5x-36 a) (x - 6)(x +6) b) (x + 12)(x - 3)
) (x-9)(x+4) d)(x+9)x-4)
3.y t4y-21 a) (y -7y +3) b) (y + 7)(y - 3)
¢)(y="7(y-3) d) (y + 7)(y +3)
slasaia gl Il Jalad ¢ 6Sud (ol 8Y) B 3 gaad) s il LEY) pa
4 4y? -2y -12=(2y...3)(2y...4) a) 2y - 3)2y +4) b) 2y +3)(2y + 4)
) (2y-3)2y-4) d) 2y +3)(2y-4)
5 48 -30z+322=(6...32)8... 2) a)(6-3z)8-2) b) (6 + 3z)(8 + z)
a) (6 -3z2)(8 + z) b) (6 +3z)(8 - 2)
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5 0.008x* -1

Omrsa (e B8 9l (mnsa £ gana o el lakal) Jiad [2-5] Gl
Factoring the Algebraic Expressions sum of two cubes ordifference
between two cubes

NEWOVRE FUORTE RPN

1850 Tyl () A0 4y ) palBal) e laa JS Pl

a) (2 -x)(4 +2x +x?) b) (2 + x)(4 - 2x +x?)
¢) (2-x)(4-2x+x?% d) (2 +x)(4 +2x + x?)
)Gkt nd-bhd-L+h
1111 ] 11 1 1
¢)(z - 4)(22+ 4z +16) d)(z + 4)(2>-4z+ 16)
DG -DHx+E+hH HE DS+
VEF+DE-2+E) HE DR
a)%(3-z)(9+3z-z2) b)%(3-z)(9+3z+22)
)+ (B+2)(9+32+7) d) 5 (3-2)9-32+2)

a) (0.02x -1)(0.04x> + 0.002x + 1) b) (0.02x - 1)(0.04x>+ 0.02x + 1)

¢) (0.2x + 1)(0.4x> - 0.2x + 1) d) (0.2x - 1)(0.04x> + 0.2x + 1)
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Multiple

Apad) 4y puad) palBal) sl [2-6]
Simplifying Rational Algebraic Expressions

i e 00 Al i) )

5 gea Jaly AN paBal) (pa laBa JS IS)

+3  4x-12 3 X | |
A e o 2) % by oy d) x
5 7*-2z-15 5 5 3 5 3
9+32 ~7-25 V715 D35E+s 93E+5 Dzs
_ 2
. 1+1z_4z-3z2+(i-2 a)l-z b)l+z )l +z+272 de)1-z+7?
83 By A a8l (e lala S i)
4 2y +1 y y 1 ] y
y -1 yty+l Vyvi o Dy Vy-1 Dy
5| 3y+1 y-4 10 + 8y? 5 b 3
y+4 “3y-1 3y T 1ly-4 ) y+4) By-1) ) G +HBy-1)
c) -3 d) -
(y+4) (y-1) (y+4)QGy-1)
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Codiay (bl (pilalaa (g alBi da [3-1] g
Solving the system of two Linear Equations with two variables

SERIRENREIR PN
1Ly AU (a 4o gana 22

L] y=4x-6 } a){(-2,-2)} b {(-2,2)] o{2.-2)} dDI2,2);

y=X

¢ s Laa S0 (g ) Jlaiody pUSENE Ja) e gana 3

2 3x+4y=26 } ) {(2,5;  bi(2,-5} 02,5 dDi(-2,5)]
S5x-2y=0

o< ";|(>)<J
1 1
Bx N[<

=4} a) {(12,-10)}  b) {(-12,-10)}  ¢) {(12,10)}  d) {(-12, 10)}
2

sy Laa JSI Cadat) Jlaniady aUAIL Jad) de gagea 3a

: 7x-4y=12} - Dy wicd by od by aid-

3x-y=5

5, 6y-2x-8=0 } LB, -4)} D84 98,4 DB
y+x-12=0
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Multiple

a9 ydiay Ay Al cNalaall Ja [3-2] ol

Solving Quadratic Equations with one variable
Al Laa 090 A naal AaY) )
2Ot (o BUAN 9 ast @ jidial) Jatad) Jlasialy A0 ¥ aleal) Ja

11
1| 722-21=0 a)s={7,-7} b)s={3,-3} ¢)s={3,-3} d)s={B, -3}

2] 40¢-1)-5=0  a)s={3.-3} Bs={3.-3} Is={3.3} Ds={z3.7]}

3 (y+7P-81=0 a)s={2,-2} b)s={16,-16} c¢)s={2,-16} d)s={-2,16}

oAl el bactd Jlaninly LN el Ja

A

44y -D=45 as=3-] Bs=3.7) Os=iFe) ds=ip- g

Pe-3B=3 s={3,3 b)s={£43,—£2} ¢)s=12,-2} d)s={l,-1}

[E—
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Ay il ARy jhay Ay A1 el Ja [3-3] uall
Solving the quadratic equations by the experiment

ik Laa JSd dagaal) oY) A4
1y iy Jalaiiy A caladl) Ja

1 y*+10y+21=0 a)s ={3,-7} b)s={-3,7} c¢)s={-3,-7} d) s ={3,7}

2 x2-5x -36=0 a)s=1{7,-8}  b)s={49} ¢)s={4-9} d)s={4,9}

4 -8 8

3 32+12x-9¢=0 a)s={1,3} Bs=3.3} Os={3.3) Is={5,.5}

€42 Haiay adle 3 Anspe g 2l e | 4

a)s=1{7,6 b)s={7,-6} ¢)s={7,6} d)s={-7,-6

Sohaedl Lad | 3 ey AY) e a laaaal ¢ 54 lag pia Jeals (jlaae

a)s=1{6,9  b)s={6,-9 ¢)s={6,9 d)s={6,-9}
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Multiple

&l Jlasly Ay 3 e laal) Ja [3-4] gl
Solving the Quadratic Equations by perfect square

il Laa 081 daaial) a1 4
s QA g pally A ¥ aleal) o

1 x2+6x+9=0 a)x==56 b)x=- c)x=4 d)yx=3
20 422-202+25=0  a)z=3 bz=2  oz=% d)z=%
] 1
3 fg-px =0 ay=g  by=3  9y=y  dy=3
: gl JlaS A ey stal) Ja
4 x2-12x =13 a)s={13,1}  bys={13,-1} ©)s={-13,1} d)s={-13-1}
o 12 3 1 3 1
S y_3y 9 a){273} D b){2:3}
{3, 3 L
6 22+2\52=4 a)s={3++/5,3-/5} b)s={V5-3,3-/5}

¢)s={3-5,-3-/5}
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alad) o sIBIL eV Maal) Ja [3-5] (e
Using General Law to solve the equations

o Lan S Al sy i)
alad) ¢ 308N Jlantiaaly AN iy alaall ) ds gana

3+55 3-54/5 _,5+3+5 3-54/5
{ 2 5 2 } b)S—{ 4 ) 4 }

{5+§\/§,5-32\/§} d)S={5+§\/§,3-32\/§}

1 y*-5y-5=0 a)s=

c)s=

_4+5 4-45 2445 2-45

C)S_{ 4 5 4 } d)S—{ 2 s 2 }

30 3x2-6(2x+1)=0 a)s={2+3,2-+/3} b)s={2+~2,2-2}

0)s={2+6,2-6} ds=16+6,6-6}
< Spaall Jlaaiudy Adalaal) His 2da

4 x*-6x-7=0

Gt e OLiis ol 3 (b Ol s ) y3a (a
(@ = R &t Jal de gene) Oaiiia 2 O3 (d (2-—2) O siia (s o) s (c

fomsbda y2 - (k+ 10)y + 16 = 0 Aabeall (5 53a Jand Sl k <ulill Aed b | 5
a)k=2,-18 b)k=-2,-18 c)k=6,18 dk=-6,-18

176



Multiple

Z\:\ﬂﬂ\ Y alaal) Ja [3-6] )

Solving the Fractional Equations

3y

y _Sy’-4y+8

i e 00 Tl Ayl sl
ALY Nl (e Adalaa JSI Al As gana 3a

s={23}  bs={23} os=2.3} ds={23]

)s={3.3) bs=(3.5) os={3.3 ds=F. P

a) x=-8 b)x =8 c)x=-6 d)x=6
ALY Nl (e Adalaa JSE Al s gana 3a
a)s =12 +7, 2 -7} b)s={1+3, 1-3}
©)s={1+7,1-7} d)s={2+3,2-3}

+

y-4 y-2  y-6y+8

a)s={4,-2} b)s={-4,-2} c)s={-4,2} d)s={4,2}
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‘;‘AA\J\ 6 Fiauall ga <Y alaall Lfl,,ul\ il [4-1] )
Graphical Representation of the Equation in the Coordinate Plane
o Laa 0 Al a1 il

_y:% ailibee 53 astind) [

\\ | / ¢ Lola Loy Aiaial) Alaladd) e e 2000 c¥aleall 6 | 2
\ / a)y=-3x"  by=2x"+4

)y=x’-4 d)y=3x’-4

¢ Lola Loy Aiaid) Alaladd) e e 2000 Yol 6 |3

a)y=3x+4 b)y=4x+3
c)y=-3+4 d)y=3x-4

; i ¢ Aok Aalre o el 40U CValedll 1 | 4
a)y=x"+1 b)y’=x+1 ¢y’ =x*+1 d)y=x+1
y y y y

¢ y= X H4 Al ge s Al eStaal i[5
2) b) °) D

= 7 i 1
-1
- 2

s ghs Adadll yee Alilaall Jidd [ 6

a) V) e saalydki by Y e ki ) duid ik d) By e Llas e

¢ Lils Jieal) Jiaiall ol Lilasl W | 7

a) (2,-1) b) (1,2) c) (2,-2) d) (0,2)
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Multiple Choice

afial) Jaa [4-2] Cuul
Slop of the Line

ey Laa 0! Al Loy )
(-1,3),(5,-2) bty el aioall Je e Lo Jae s [
2) 2 b) & o) 2 d 2

a) | ta b) Ciyme s c) <l d) s

1 3x-5y =15 Atlalza Lﬁﬂ‘ ﬁsiuaﬂ Lﬁdhal\ CLE.A\ 3

a) -5 b) 3 c) 5 d) -3

od il ) sna ga Xy = 6 4ililan 52 aiiosal) pdalii 4k | 4

a) (0,0) b) (-6,0) c) (6,0) d) (0,0)
i flila Jiadd) i) (e e 2l cilagind 1 3
Pl
a) 2x-3y=0 b) 3y+2x=0 c) 3y-2x=0 d) 2x +3y=0
alie o558 il saal (53 sl aiieall [
a) |ia b) ime s ¢) <l d) s se
$3x -2y = -6 miiuall Jua e | 7
3 2 3
a) -5 b) -3 ) 3 d) 5
£(8,-3),(5,-3) pubaily Hldl adicddl Jie ©8
a) e b) <l C) S d) <Gome e
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aslinaal) Adalaa [4-3] )

The Equation of the Line

a)y-4x=-11

aym=-1, (4,4)

a) m=3,k=-3

a) (1,4)

a)y+x-2=0

a)y=-3x+6

S WOVE FUORTE RPN

rod (-2,-3),(-1,- 7) oaibiilly L) asfiaal Alslae

1

b)y-4x =11 Q) dy+x=-11 d)y+ax=-11

;m&&jdh\j@cy+x=04ﬂamg§ﬂ\h@l¢d\

2

bym = 1, (4,4) Om=-1,(4,-4)  dym=1,(-4-4)

7y -3x =21 afiwadl K, mdad aay y=mx + k aieall ddales Joaaial

7 3

3
b) m=§,k=3 c)m=-+,k=-3 d)ym=-=.k=

y+4x = 0 dilslae (53 aivaall e a5 4 Ll )

b) (4,-1) c) 4,1) d) (1,-4)

58 (-2) 6 s sball daaia g (1) alaa ) ainsal) Aolas

b)y+x+2=0 c) y+tx-2=0 d)y-x-2=

(-1,-2),(1,6) ity el asiineall sbas alaliill - Joall 3 ) pum o b Lo

b)y=4x-2 c) y=4x+2 d)y=2x+4

) Bl e ilaal g 5 ISl Y1 3 Ll Bilima ¢l il 25 aclUaall aal 8 alaks dua g (4

a)y=25x+3

Sl e (%) g plad din g e Jias Y aladl)

b)y=25x-3 c) y=3x+25 d)y=3x-25
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Multiple Choice

Baalatial) g 4y ) giall Cilagiiual) [4-4] (Al
Parallel and Perpendicular Lines

s L O Rl )
;d:m (*553\ (::\M\ Lf,)‘):’ (1,9), (7, 1) u,giksﬂb JLJ\ ﬁEM\ 1

a) = b) =4 0) % d)

USIEN

108 Opaalaia ragiise e My m, m S 13 |2

a) ml + m2=-1 b) E=—1 c) m Xm,=-1 d) m-m,=-1

P 2 (1,4, (2~ 1) LI el piaall e Jaad 3 a B 3

a) 4 b) -2 c) -4 d)2

(b 3 Al ) il e (53 seal) 5 (0,3) Al el afiveal) Alslae [ 4

SIS

a) 3y+4x=12 b)3y+4x=-12 O)dy-3x=12 d)dy+3x=12

(O L, L cpediisd) e (e m =m 0813 5

a) L L L b L/ L c) abiliia T, L d) e gl Legins

6y-5x = 30 4ilalae A aiivuall (5 ) 53 48V Glativall g) | 6

a) 6y +5x =30 b) 5y —6x =30 c) 6y-5x=25 d)6y+5x=25

3y+2x = 6 Aildbaa A afial) e 450 gee 43V Clagiinal g1 |7

a) 3y +2x=-6 b)3y-2x=-6 ¢) 2y+3x=6 d) 2y-3x=6
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ity Alsal) [4-5] gl

Distance between two Points
o Laa 080 Aagaaal) Aday) jia)
:ijm (073)7 (29 - 5) U:‘ﬂ:s" ax YEIWON |

a) 2./17 b) /10 <) 17,2 d) 2./17

:(3,-1),(7, - 3) oihadill (yu dlial ol dagival) dadadll Cauatie ddasi | 2
a) (5,2) b) (-2,5) c) (5,-2) d) (-5,-2)

(b badad i A(a,b),B(3,2) cun (2,1) 4 AB aitiuse dada Coaliie Aoy il 1) |3

a)a=1,b=1 b)a=1,b=-1 c)a=-1,b=0 d)a=1,b=0

i (Xz, yz): (XI,Y1) U:‘SM‘ U™ EEIN| U)"u 4

a) /(X:-x))* + (Y2 + 1) b) J/(x:-x))*- (y2-y1)
)y (xatx1) + (Y2t y1) d)J(xa-x)" + (y2-y1)’

o (X2, ¥2), (X1,X2) O Adial ol daivall dxdasll Caiatiia ddasi oy oil8 | 5

- - ]+ +
a) (X22X1’y22y1) b) (X 3X2’y13y2)

—+
c) (Xlzxzayl 2yz)

d) (YI;yZ,Xl—gxz)

oy Al ) Aaied) Al Caatia o (2, - 2) 4kl [
a) (-8,-1),(4,-3) b) (8.1),(1.-3)

c) (8,1),(4,-3) d)(8,-1),(-4,-3)

D AQG,-1),B(-3,3),C (-3, - 1) 4msi s Caliall i) 58 Jlasinds [ 7

¢) Wy 3l sla g Say) i d) A5l 3 36 5 S Cilide
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Multiple Choice

Trigonometric ratios

C

B

) Ac b X5

16 sk tanC O cos A = % il BB A 4l 3l 28 Sl ABC | 2

2) + b) 3
a) 45° b) 60°

1 3
) 73 b %5
a) sind b) sect
a) -1 b) 0

2

a) -1 b) 0
a) 45° b) 60°

:ssbd (sec60°)? - (tan 60°)% ladall dpaaall dasll | 6

Al ) [4-6] Al

SEWIVRE RUE RPN

i sinf Agiliall Al ) glaadl JSEN e | ]

N

05 d) >

5 s 0 Ayl e ol tan =L cu< iy [3

/3
¢) 90° d) 30°

s st $in30° cos 30°: latall dpaaall dadll | 4

2
0 P a5

(s® cosf Al mglia |5

c) cscl d) cotf

c) 2 d) 1

yslaall JSil) 8 WS B b 4yl 3l a8 Cilin ABC | 7
26 s (sin )% + (cos 0)? laiall Agaaal) Al

¢) 2 dy 1

120 A 3l Al 8 cscf =2 <S8

¢) 90° d) 30°
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7Tcm

a)45.5 cm

a) 25m

a)16.2m

a) 157.5 cm?

-
%’
-
-n
P
e

P
AL LR PR,

a) 360 cm?

a) 2160cm’

a) 1087 cm?

T

15m

(.LJJ&AS\J a ) Clavaal) g clalaall [5-1] )
Polygons and Polyhedrons (Pyramid and Cone)
o Laa 0 Al a1 sl

b) 48 cm c) 383 cm d) 56 cm

;58 225m? Aialius o e dana | 2
b) 20 m c)15m d) 60 m

19 Smﬁj\dﬁu‘m)?)mohbdjk#uwm@ 3
b) 40 m c)l6m d) 10.49 m

138 7.5cm 4xlia Jshs 6cm exle Jsh alaiia el dalis | 4
b) 28.5 cm? c) 28 m? d) 9975 m?

csa ) skaall JSAN 8 Ja g Al dpulad) dalid) |5

b) 450 cm? ¢) 3697 cm? d) 16407 cm?
. 20cm 4=l )l 5 18cm ala IS Jsha day jo laclé o 8 ana [ 6

b) 120 cm? ¢) 260 cm? d) 134 cm?

- 12cm 4cld ) 25 7em? Aiacld dalie b s il 4K dalidl [7

b) 277 cm? c) 2087 cm? d) 857 cm?

298 Cphg A ana i (3,8 | 8

a) 27t m* b) 757 m? C) 487 m’ d) 2lzm’
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Multiple Choice

ULl [5-2] o
Triangles

. il Laa JS! Aa ) oY) sl
4 o stal Bl 8 Y I s e Ui sy [
A 5.5 amZC,mZA, m/B
b.mZA, mZB, mZC
c.mZB,mZC,mZA
C d.msC,msB,mZA
C ) sbaall ALl 8 5eadV) ) JslaY) (e JVsha¥) (e g3 iy |2
a.BC,AC, AB
b. AB,BC, AC
e ¢.AC,BC, AB
B d. AB,AC,BC

I < ABC Elial) Wl gy cilaaia guﬂ\%g‘s O culL 13l 13
(e® X A d el
a) 20° b) 40° c) 30° d) 50°

O¢ abds & usili (il gie (liakd AD, CE 4% ABC &bidl | 4
o il ) o) Wle « OF 4ad (4 <AD=36cm, CE=24cm

L B i)
a) 8 cm b) 24 cm c) 16 cm d) 12 cm
(o AO 4efi (4) Jud)l (B 15
a) 6 cm b) 12 cm c) 24 cm d) 14 cm

:s* ADB,ACB oiliall 4l 4 [ 6

8 7
a. b.g
c.7 d.g

s W iS5 Gleliie DEB,ABC (Ml S 131 (17
mZ/ABC = m/DEB

(A X Aad )8

¢) 10 d) 6
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calilial) gﬁ ol g i) [5-3] )

Proportion and Measure in Triangles

C ' . .
: o Laa JS1 Aagnaal) Y1 )
8/ \l0
El— <« \F csa AF daiindl Zadadl) Jsh 8 AB 7/ EF <13 |1
A < B
a) 4 b) 5 c) 2 d) 10
W C
S ] TWN caiall ¢ ) ¢ Caale 13« ATWN ~ AACB oS 131 [2
s ABC &b dalia ol «(3) s
T N A B
a) 42.3 cm? b) 43.2 cm? c) 40.2cm d) 10.8 cm?
209kl ) (8 Las (g8 % A (il iy Ly g2 223 3 ) gucal) s
0, B :(4-7) AL dasauall 4y a)
c D10 :od Jasaill U A ddaiil cililaal | 3
a) (0,3) b) (3,0) c) (3.3) d) (0,0)
rod disadll J8 B ddasill cililasl) | 4
a) (0,3) b) (3,0) c) (3.3) d) (0,0)
op Jasadll Jd C akaiill cilaal |5
a) (0,3) b) (3,0) c) (3,3) d) (0,0)
i Gieaill Jid D Al sl [ 6
a) (0,3) b) (3,0) c) (3.3) d) (0,0)
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Multiple Choice

The Circle

B

5|0 ¢

A

D
a) 180° b) 135°
a) 180 b) 90
a) 180 b) 90
a) 90 b) 42

A

a) 12 b) 10

a) 115°

a) 10

b)120°

b) 14

BN [5-4] sl

:(1-4) AL dasaual) day) 40 g glaal) (& la)

18 ZAOB 450 30 Gld |1

) 90° d) 45°

8 AB oesdll O 2
¢) 135 d) 45

98 ABC esdll el |3
c) 225 d) 135

s BC wesill il [ 4
c) 45 d) 135

i skl JSA B AB sl Jgh |5

¢) 6 d) 8

:(6-7) AL dasaual) day) 40 g glaal) (& la)

18 ZAOB uslé | 6

) 65° d) 90°

158 BC daivall dakadll J5ha [ 7

c) 12 d) 5
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B_ilal) g Aaziiicuall adall) (3 yilall g culiial) [5-5] )

Triangle and Circle Line Segments and Circle
K >t 1(1-2) Adiud dagasal) laY) 589 jglaal) Jodd) kil

(A X Aad | ]

a) 2 . b) 6 ¢) 9 d) 3
: 8 MK sisll Jsb [ 2

a) 12 b) 9 ¢) 5 d) 4

:(3-5) AL dasaual) dday) a0 g glaal) S lai)
M

A X 4ad |3

a)2 b) 3 c) 1 d) 4
2 BM Jsh | 4

a) 4 b) 6 c) 5 d) 2
2 AM Jsb |5

a) 4 b) 2 c) 6 d) 3

:(6-8) AL daaall Aay) jid) g ) glaal) JSA) )

A X Aad [ 6
b) V2 ©) /3 d) 0
t9n uladll Jsha |17
a) /2 +1 b) V3+1 c) 4 d)/5+1
ZJAEJJL‘
a) /3+6 b) /3+2 ¢)/3+5 d) /3 +4
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Multiple

Choice

s LI [5-6] weu

1(1-3) Aied dagauall 4y i) g ) glaal) Jil) la)

Angles and Circle
0O t
C
a) 45° b) 30° c) 90°
a) 45° b) 64° ¢) 32°
a) 45° b) 64° ¢) 32°

a) 70°

a) 39°

a) 70°

a) 56

C
b) 72° c) 90°
b) 70° c) 40°
b) 30° c) 40°

1(7) Vgl dngasal) oY) 54

44F°

b) 28 ¢) 65
189

:(4-6) AL dasaal) dlay) a8

o Wl 5l ala
d) 32°

c oAt A ) (ald
d) 48°

1sh 0 Al Ol (uld
d) 58°

29 glaall JSAEI k)

1sn h Al Ol (uld
d) 80°
po | Al (ul
d) 45°
1 kAl Sl Ll
d) 78°

29 glaall JSAEI ki

3 AB wesill il

d) 82




il Julad g z\ém :\"""‘JJ pansl [6-1] u.uuﬁ‘
Design a Survey Study and Analysis its Results
o Laa 0 Al a1 sl

saalll) bl CuaV) ¢ aulsal) Lﬁ‘ 1

8,8, 12,11, 15, 15, 16, 21, 23, 27, 31, 70.

a) sl b) Jl sl ¢) Lo 5l o) PRIVEN AW

sAalll) bl ) sa (uulial) Lg\ 2

2,3,4,5,6,7.

a) sl b) JI siall c) fasu 5l d) sl o

AUl bl oY) sa (uulal) Lg\ 3

18,1, 3, 16, 23, 3, 2.

a) sl b) J! sl C) L sll d) leall las gl

158 24 18,32 24 22,18 :AsY) bl sadll | 4

a) 18 b) 32 ¢) 14 d) 50

40 S all de 3l Gl (e (bl (51 S

a) 2l b) J! sl c) Lo 51l d) ball Jass sl

4,30,3,5,5,6,5, 3 :clilull a3¢d 48 jlaiall daall [ 6

a) 3 b) 5 ¢)5 d) 30

ol &3S el A 3 Gulia o) 52 T 1 5% [7

a) 4 ke af g b) 4 kieadongy  ¢) Ahleadag  d) A8 kel g
Ledans 98 S ol gad a5 Lgdau 98 0S ol gad a0 Ledans 93 508 il gad aa 03 e 53508 il sand a8
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Multiple Choice

PRI Gislaal) g clill) [6-2] )
Graphs and Misleading Statics

SEWIVRENURE FIRYIPEN

A iy Qe 3 Qo) 58 il a6 |

a) b)
400 400
200 200
0 100

©) d)
400 400
200

200

0 0

e 58 Sl an )l 12

a)  sall (e lay b) tall e lagy c) sl e fagy d) sl gelay
A gluia pe &)yl g A glwia pe Gl yudll g 40 gluia ) sl 4 sluia &l yiall

S 1) alliosal) S alall ol sall & shinis agil agie 4 21 cal sall Jgn G sie 6 Jad g 3Maind i [3
$MUan e ) 138 22y 13l (aloall o) sall oy 3 IS (0 2 2

a) s pSaimll  b) Al deli o) Gac) laimeaiiall d) 4 duad) Al 05S G
sy Jlee (O 02 S (e 2

L (el agdlac ) agie 6 ) Auaje J Ay sl (adll 12 o la¥l e g 5 ase s olaidae [ 4
.«3L;\6&:3\5::}3"45&5}\3\.}.\»30\)’J,,\_A@l'\.d\o\»éﬁd\cjacﬂhés

a) el b)) e el ¢) dlcaecilll  d) oY ddleas bl
6 dowi Y Alias Lons oY Allcas Ol 2 ) a2 Coyial) S Al
BuaS A 3 ) | sl ol | aael paall das gia

e Caria Anally il dae Camia
oLl
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(&l il g Jaalidl) [6-3] o)

Permutation and Compilation

a)2

a) l

2) 100

a) P;

a) n!

a) 7

2) 4!

a) 1

b) 0

b) 51

b) 100!

b) 5!

b) (n-2)!

b) 5

b) 3!

b) 2

il Laa JS1 damall 4aY)
s (51-31)(01) il Al Anil

c) 114 d) e Ul

sk Ci'odad

c) 50 d) Lo Ul (ad

WU Py

c)0 d) 1

Al Ada g agie JSI Galdll 5 e duely ) Aiad JS55 3k 2
c) 4! d) Ci
- n! DU
:ijl.uu W asall dagd
¢)n (n-1)! d) n(n-1)
98 Al 7 Ao (g giat latal 48 5 (e dliil 5 LSRN (3 5k dae
c) 2! d) 21
(o 7((5;?)!, a8l dyaaal) dagl
c) 2! d) 1!

(s ChtPh ol Ao

¢)0 d)0
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Multiple Choice

g)ﬁﬂb Jlaia¥ g @).&ﬁu Jlaia¥) [6-4] )
Experimental Probability and Theoretical Probability

NEWIVRE RURE FIRIPEN

Lﬁ}bﬁ P(E]OI‘Ez) Utﬁ u#\ﬂt_ﬁ.é u:ﬁ.l; EI’EZ uts NN

a) P(E)-P(E)  b) P(E)XP(E) ¢ P(E)+P(E)  d) ggg

sl 8 Cangll den) Jaesy O eyl Jleia U 4 gie Ao gl slae 25 (g0 Carglldglal 20 2eal Jans [ 2
o2l

b) 60% c) 70% d) 80%

O il Jlaia Dl 4 gie At (sl 3l 55 pe Qi) [ il pdige 5 jlai cilhal |3
oY) ol e asal

a) 35% b) 30% ¢) 12.5% d) 20%

ﬁ3h@ﬂdmbj\3upwwdxésdﬁﬂ\dm;\GBJ;U'B)AJ‘).\S\QQPGAJJ.\Q 4

2) & b) & 0) % d) 1

g P(E) 0 P(E) =5 O3 P(EorF:) = 5 OSW e s B E, [3

1 1 1 1
a) 3 b) £ ) d L
a) 3 b) 2 o)1 )0
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48 jal) Eijaay [6-5] )

Compound Events

NEWIVE FURTE RPN

+ s Laa EE G Jial 4 P(E;) = 0.9 IsP(E)) = 0.3 Cus (Miwe g EJE,) | 1

a) 1.2 b) 0.6 ¢) 0.27 d)0.3

ﬁdﬂ‘M&L\ﬁﬁb{)ﬂ\Pé&Sw‘)ﬁ\egj‘)*bdw;\‘éﬁawjd)a)n@km.«@) 2

a) % b) % ) L d) 3

58 Laa Laghsan Jlain) (b o) janll Baled ()53 (ga ol i 58 nna 1B esljan 58 nni i,

a) 10 b) % o) 1o d)

58 Lae Lage 5 Jlaia) (b i) jia (s BB, | 4

a) P(E] and E2) = P(El) + P(Ez after El) b) P(E1 and Ez) = P(E1) + P(Ez before E1)

¢) P(E and E,) = P(E,\) X P(E, after E) d) P(E,and E,) =P(E,) X P(E, after E,)

Laay &:'_\g;EI,Ez UUA;J\ O P(El and Ez) = P(El) X P(Ez) Al [ 5

a) Lagin A83e 2a oY b) s ¢) Oyl yie d) b e

B, SIE, s Jwial gl « P(Ey) = 0.45, P(E) = 0.15 & ohilie (U E JE, [ 6

2) 0.0675 b) 3 ¢) 0.6 d) 0.3
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& =

didsd) olusll § Olulably BRI : JgVI Jadl

S rrerreeeesseenesseeseesaesseesesstessaessesstesseessessaesaessessasssensaens (8l iy

6 cvverenenenenensnsnsnsnsasasasasases dddal) daeY) A clleal) cudi 5 oY) (o
10 eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseesessesssssessssssssessessessensans ClEpdatl) 5 AGL (yal)
R Cilagliial) s EIUN (Al
18 eerveeeeeererenessesessesessesssssssesssesnssessenens A pal) LAl 3l ) Gl
22 o.eercusrasessonsansosnsasaasesssnseagag SO Atk ol) daghl) il s ual ) )
26 ceeeereresneesracseaesernsesesy ML | N\ eesseesseeseseses Juadl) jLtd)

28 ceeereeresteeneeseeseessessaessassaessaesssessessaesssessesstessesasssanns (8l laay)
S ST, . . Ay el palial) Qa1 JgY) )
KX J SV & il Jalad) Jlatiady g puad) glalal) Julas o SUN (Al
K37 A Cliaially o pad) Jlaial) Julad s Ul (Al
') (RSO A atlly agan A5 e (g pal) plalal) Jalad sag) 1) ()
45 ... Oxnsa (o A ) (pnsa f gana 4yl palBall Jalad s ualdd) )
49 o.oeeerrerrerereerensesaessssseies Aanadl) Ay juad) el Jasee 3 uabaad) (i pal
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